



उत्तराखण्ड सरकार
मा.मुख्यमंत्री प्रेस सूचना ब्यूरो
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com
Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 30 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(03/118)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत शनिवार 31 मार्च, 2018 को अपराह्न 04.00 बजे लच्छीवाला वन विश्राम गृह, डोईवाला में डोईवाला विधानसभा क्षेत्र की जनसमस्याओं के समाधान के लिये आम जनता से भेंट करेंगे।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।

मोरी(उत्तरकाशी)/ देहरादून 30 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(03/117)

मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शुक्रवार को राजकीय इण्टर कॉलेज मोरी में चिन्हित राज्य आन्दोलनकारी समिति मोरी जनपद उत्तरकाशी द्वारा आयोजित कार्यक्रम में प्रतिभाग किया। उन्होंने उपस्थित चिन्हित राज्य आन्दोलनकारियों की समस्याएँ सुनी तथा उनकी मांगों पर सरकार द्वारा शीघ्र ही सकारात्मक निर्णय लेने का आश्वासन दिया।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने चिन्हित राज्य आन्दोलनकारियों को संबोधित करते हुए कहा कि मोरी क्षेत्र के विकास के लिए सरकार दृढ़ संकल्पित है। उन्होंने कहा कि सरकार ने क्षेत्र में विभिन्न विकास कार्यों को गति दी है। स्वास्थ्य के क्षेत्र में तेजी से सुधार आ रहा है। सरकार द्वारा डॉक्टरों की भर्ती की गयी है। प्रदेश में एक हजार सरकारी स्कूल ऐसे हैं जिनमें 10 से कम बच्चे हैं, उनकी क्लबिंग की जा रही है। उन्होंने कहा कि जखोल में अस्पताल खोलने की घोषणा की है।

इस अवसर पर सांसद श्रीमती माला राज्य लक्ष्मी शाह, विधायक श्री राजकुमार, श्री केदार सिंह रावत, श्री गोपाल सिंह रावत, चिन्हित राज्य आन्दोलनकारी समिति के पदाधिकारी, सचिव ऊर्जा श्रीमती राधिका झा, जिलाधिकारी डॉ.आशीष चौहान, पुलिस अधीक्षक श्री ददन पाल सहित जिलास्तरीय अधिकारी, क्षेत्रीय जनता व स्थानीय जनप्रतिनिधि उपस्थित थे।

नोट : जिला सूचना कार्यालय, उत्तरकाशी से प्राप्त प्रेस विज्ञापित के आधार पर।

मोरी(उत्तरकाशी)/ देहरादून 30 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(03/116)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत एवं केन्द्रीय विद्युत राज्यमंत्री(स्वतंत्र प्रभार) श्री आर.के.सिंह ने शुक्रवार को जनपद उत्तरकाशी में विकासखण्ड मोरी के राजकीय इण्टर कॉलेज मैदान में सतलुज जल विद्युत निगम के द्वारा 648.33 करोड़ रुपये लागत की 60 मेगावाट छमता वाली नैटवार मोरी जल विद्युत परियोजना(रन ऑफ द रिवर परियोजना) का शिलान्यास किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री एवं केन्द्रीय राज्यमंत्री(स्वतंत्र प्रभार) ने नैटवार मोरी जल विद्युत परियोजना के मॉडल का भी अवलोकन किया। दिसम्बर 2021 तक इस परियोजना का निर्माण कार्य पूर्ण करने का लक्ष्य रखा गया है।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि इस परियोजना के पूर्ण होने पर इस क्षेत्र की आर्थिक व सामाजिक प्रगति होगी तथा देश को ऊर्जा मिलेगी। उन्होंने कहा कि वर्ष 2013 के बाद राज्य की यह पहली जल विद्युत परियोजना है, जिसका शिलान्यास किया गया है। उन्होंने कहा कि राज्य को ऊर्जा प्रदेश बनाने की यह शुरुआत है। इससे पहले भी प्रदेश में 02 परियोजनाओं का शुभारम्भ किया गया है। उन्होंने कहा कि प्रदेश की लम्बित व बंद पड़ी जल विद्युत परियोजनाओं को जल्द शुरू करने के प्रयास किये जा रहे हैं। केन्द्रीय ऊर्जा मंत्री से भी इस संबंध में निरन्तर विचार विमर्श किया जा रहा है। मुख्यमंत्री ने भेड़ पालको को सौगात देते हुए कहा कि नेटवार में कार्डिंग प्लान्ट की स्थापना की जायेगी।

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि मोरी क्षेत्र प्राकृतिक दृष्टि से खुबसूरत है। यहां के विकास के लिए सरकार दृढ़ संकल्पित है। उन्होंने कहा कि मोरी ब्लॉक के सीमान्त गांवों में आगजनी की घटनायें होती रहती हैं, इससे बचाव के उपाय भी खोजे जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि ग्रामीणों के पशुओं के लिये घास व चारा पत्ती के लिए अलग से स्टोर बनाये जायें ताकि भविष्य में आगजनी की घटनाओं को रोका जा सके। उन्होंने कहा कि राज्य के दूरस्थ क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाओं का विकास करना सरकार की पहली प्राथमिकता है, इसमें मोरी क्षेत्र भी सम्मिलित है।

इस अवसर पर केन्द्रीय विद्युत राज्यमंत्री(स्वतंत्र प्रभार) श्री आर.के.सिंह ने कहा कि प्रदेश की ऊर्जा जरूरतों को पूरा किया जायेगा। उत्तराखण्ड को विकास के लिए ईश्वर ने विभिन्न संसाधनों से परिपूर्ण किया है। उत्तराखण्ड के दूरस्थ क्षेत्रों को भी विकास की मुख्य धारा से जोडा जा रहा है। जल संसाधन की अपार संभावनाओं को देखते हुए जल विद्युत परियोजनाओं पर सरकार कार्य कर रही है। इसमें पर्यावरण को ध्यान में रखते हुए बंद पड़ी परियोजनाओं एवं नई परियोजनाओं पर कार्य शुरू करने पर विचार किया जा रहा है। उन्होंने मोरी के सीमान्त गांव में हो रही आगजनी पर गहरी चिन्ता व्यक्त करते हुए क्षेत्र के लिए 15 करोड रुपये दिये जाने की बात कही। श्री आर.के.सिंह ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा परियोजनाओं के निर्माण में सहयोग प्रदान किया जा रहा है, इससे प्रदेश के विकास को गति मिलेगी।

कार्यक्रम को विधायक श्री गोपाल सिंह रावत, श्री केदार सिंह रावत, श्री राजकुमार ने भी संबोधित किया।

इस अवसर पर सांसद श्रीमती माला राज्यलक्ष्मी शाह, सचिव ऊर्जा श्रीमती राधिका झा, सीएमडी एसजेवीएनएल श्री नन्दलाल शर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष जशोदा राणा, जिलाधिकारी डॉ.आशीष चौहान सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित थे।

नोट : जिला सूचना कार्यालय, उत्तरकाशी से प्राप्त प्रेस विज्ञापित के आधार पर।

देहरादून 30 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(03/115)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने हनुमान जयंती के अवसर पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं दी हैं। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर जारी अपने संदेश में कहा कि प्रभु हनुमान भारतीय चेतना के एक अद्भुत अंग एवं विलक्षण नायक हैं। प्रभु हनुमान कभी भी असफल नहीं हुए क्योंकि वे ज्ञान के साथ-साथ गुणों के भी सागर थे। उन्होंने कहा कि प्रभु हनुमान शक्तिशाली, अपराजेय व संकटमोचक हैं। इसके बावजूद हम उन्हें कभी अपनी शक्ति का दुरुपयोग करते हुए कहीं नहीं पाते हैं।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रभु हनुमान के चरित्र की सबसे बड़ी विशेषता उनका शक्तिमान होना ही नहीं बल्कि उनका ज्ञान के साथ-साथ गुणों का भी सागर होना है। उन्होंने इस पावन पर्व पर प्रभु हनुमान के जीवन चरित्र को प्रेरणास्पद बताते हुए उनकी शिक्षाओं एवं आदर्शों का अनुकरण करने को कहा है।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।

देहरादून 30 मार्च, 2018(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(03/114)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने शुक्रवार को मुख्यमंत्री आवास पर मीडिया से अनौपचारिक वार्ता करते हुए कहा कि प्रदेश के निजी मेडिकल संस्थानों से हुई वार्ता के बाद उनके द्वारा फीस वृद्धि का निर्णय वापस ले लिया गया है।

मुख्यमंत्री ने कहा कि निजी मेडिकल संस्थानों के प्रतिनिधियों द्वारा पूर्व में उनसे भेंट कर अवगत कराया था कि उन्हें संस्थानों की अवस्थापना सुविधाओं आदि के विकास के लिये बड़ी धनराशि व्यय करनी पड़ती है। इसके लिये उनके द्वारा मेडिकल छात्रों की फीस में वृद्धि का अनुरोध किया गया था।

मुख्यमंत्री ने कहा कि मेडिकल संस्थानों द्वारा फीस में कई गुना वृद्धि किये जाने तथा कई अविभावकों द्वारा भी उन्हें फीस वृद्धि के संबंध में अवगत कराये जाने पर मेडिकल छात्रों के हित में संस्थानों को फीस वृद्धि वापस लेने को निर्देशित किया गया। जिस पर उनके द्वारा फीस वृद्धि वापस लेने का निर्णय लिया गया है। मुख्यमंत्री ने प्रदेश में मेडिकल संस्थानों द्वारा फीस वृद्धि वापस लिया जाना मेडिकल छात्रों के हित में एक महत्वपूर्ण फैसला बताया। उन्होंने कहा कि इससे मेडिकल के छात्रों को फायदा होगा।

मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रदेश में किसी को भी मनमानी नहीं करने दी जायेगी यदि कोई मनमानी करेगा तो उसके विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की जायेगी। उन्होंने कहा कि मेडिकल कॉलेज के छात्रों की सुविधा का पूरा ध्यान रखा जायेगा।

एनसीईआरटी की पुस्तकों को प्रदेश के विद्यालयों में लागू करने के निर्णय के संबंध में निजी स्कूल प्रबंधकों के असंतोष के संबंध में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र ने कहा कि इस संबंध में जायज बातों को सुना जायेगा।

सूचना एवं लोक संपर्क विभाग।